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Közös onanizálás az EP-s összt?zre, amit csak közéleti katasztrófapornó-rajongóknak ajánlunk. És ebb?l maradt ki
Csintalan!
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ivel mással kezd?dhetne a Magyar Nemzet közéleti m?sorkritikája, mint az „ikonikus” Kötöttfogás aktuális
adásával. Sejtettem, hogy a ’18-as választások sírógörcsös és depresszív hangulata volt a bölcs? a korábbi
Szabadfogás cím? Hír TV-s m?sor inkarnációjának, de a 316-os sorszám számomra is egyértelm?sítette, hogy a
heti rendszeressége a m?sornak bizony hat évvel ezel?tti születést mutat.

Azon, hogy Pörzse Sándor m?sorvezet? négy évtizedes média- és m?sorvezet?i múlttal sem tud hiba nélkül
beköszönni nem csodálkozhatunk, s?t, kifejezetten várjuk, annak fényében, hogy hiába van „gazdája” a m?sornak
a Magyar Hang kulisszájának segítségével, a hat év alatt végig megmaradt a m?sor esetlensége, trehánysága és
átgondolatlansága.

Sajnálattal közlöm a Csintalan-rajongókkal, hogy Sándorunk a mostani adásban nem szerepel, és minden túlzás
nélkül állíthatom, hogy rendesen hiányzott is, hiszen terjeng?s, ingerült, csapongó stílusa az évek alatt a
Kötöttfogás védjegyévé vált. Tompos Ádámnak nehéz kenyér lehetett a Legenda székébe ülni.

Na, de mi volt a téma? Hát Orbán Viktor strasbourgi performansza, amit hogy hogy nem, természetesen elszúrt,
hovatovább „a széls?jobb Che Guevarájaként hatalmasat bukott” (by Tompos). Teszem gyorsan hozzá: Orbán
kéthetente bukik, ennyit országvezet? még nem bukott folyamatos gy?zelmek közepette. Aztán Dévényi István
kedélyesen elröhögcsélt azon, hogy Orbán Viktor az uniós bizottsági helyek Patriótákra nézve igazságtalan
elosztását azzal világította meg, hogy „Hát, ilyet még én sem csinálok otthon!”. Hahaha, valóban hatalmas humor a
volt Fidesz-tagtól vagy csalódott Fidesz-tagtól, csak hát a miniszterelnök nem ezt mondta, hanem ezt:

„Magyarországon a parlamentben van kétharmados többsége a kormányzó pártnak, de soha nem fordulhatott
volna el? az, amit önök tettek. Magyarországon hiába van kétharmada a kormánypárti képvisel?knek, az ellenzék
minden pártja mindig megkapta azokat a bizottsági pozíciókat, amik megilletik ?ket. De önök megfosztották a
Patriótákat ett?l is. Önök akarnak bennünket kioktatni demokráciáról? Ez a képtelenség!” 

Majd úgy folytatta a Magyar Hang újságírója, hogy mennyire demokratikus volt az az összt?z, amit Orbánra zúdított
a Patriótákkal szemben álló többség, és ez csak azért lehetséges, mert Strasbourgban végre nincs egy Kövér
Lászlónak megfelel? házelnök, aki rendreutasítaná ?ket. Amikor Dévényi arról kezd beszélni, hogy már-már soknak
érezte a támadást, és olyan volt, mintha le akarnák köpni a magyar miniszterelnököt, és ezt szörny? volt látni, már
azt hittem, valamiféle szolidaritás érzés fogta el. De gyorsan leh?tötte szentimentalizmusomat, hisz mindössze attól
tart, hogy a nemzetközi Orbán-gy?lölet majd rá is rávetül, mint magyar állampolgárra. Ett?l még fogsz tudni aludni,
Pista!

Ezután jött Reichert János, a Számok Embere, aki hiányolta, hogy sem Magyar, sem Dobrev nem közölte a
parlamenttel, hogy Orbán mögött egyáltalán nem áll a magyarok többsége. Beleesett ugyanabba a hibába, amibe
a 2018-as választások el?tti „Viszlát, kétharmad!”-féle civil kezdeményezés Pápay Györggyel és Lukácsi Katalinnal
(van, akinek még megvannak ezek a nevek?), akik annak idején kiszámolták, hogy nem is többség a sorozatos
Fidesz-gy?zelem mögötti szavazói bázis, hiszen nem éri el nominálisan a százalékoknak megfelel? mennyiséget.
Csak éppen azt nem számolták ki sosem a fideszes számok után, hogy egyenként vajon mennyi szavazó volt a
többi párt mögött. Így járt a tintás könyök? kistérségi könyvel? Reichert is, aki megenged? módon azt már nem
akarta Dobrevék által tudatni, hogy a Fidesszel szemben álló pártok vajon hány százalékkal akarják képviselni
külön-külön vagy akár együtt a magyarokat. 

A m?sor ötödik szerepl?jét én nem ismerem, de nem akart lemaradni Horváth Gábor sem, aki Deutsch Tamás
többszöri házasodásával igazolta a fideszes listavezet? hiteltelenségét, miszerint hogy merészel olyasvalaki szót
emelni n?k elleni bántalmazásról (egyre gyakoribb vádak Magyar Péterrel szemben), aki nem az els? feleségével
él. És ez így, ebben a formában lemehet a visszafogottan balkonzervatív, vállalhatóan jobboldali, nemzeti-
liberálértelmiségi Magyar Hang égisze alatt. Cserébe mindenkinek ott az intelem mostantól: ha minimum kétszer
házasodsz, csakis egy agresszív, pszichopata bántalmazó lehetsz!

További felháborodásokra itt tehetnek szert:

https://www.youtube.com/watch?v=AiNFIeW37eM&t=1824s

Lentulai Krisztián - www.magyarnemzet.hu

 

2. oldal (összes: 3)

https://www.youtube.com/watch?v=AiNFIeW37eM&t=1824s
http://www.magyarnemzet.hu


Orgazmus a Kötöttfogásban: Orbán-verés Strasbourgban
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

     
    
   

          

   
  

Ajánló

   

  

3. oldal (összes: 3)

http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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